
Der Kanton Schwyz ist ein typischer Pendler- und Autokanton. Neun von zehn 
Schwyzern sind täglich 1,5 Stunden unterwegs. Dabei ist das Verkehrsmittel Auto 
immer noch das beliebteste Verkehrsmittel. Aber langsam holt die Bahn auf. (ki)

Aufgabe:
Die Säulen-Tabelle zeigt, welche Verkehrsmittel die Schwyzer auf ihrem Weg zur
Arbeit im Jahre 2000 benützten. Nicht alle Behauptungen stimmen. Welche?

1. Fast 50% aller Schwyzer Erwerbstätigen benützten im Jahre 2000 für ihren  
    Arbeitsweg das Auto.
2. Ein Viertel der Schwyzer Erwerbstätigen gingen im Jahre 2000 zu Fuss auf ihren 
    Arbeitsweg.
3. Die Bahn hat in den letzten Jahren ihr Fahrangebot ausgebaut, so werden heute 
    sicher mehr als 10% der Pendler die Eisenbahn benützen.
4. Durch den Pendelverkehr nimmt die Umweltbelastung (Lärm, Abgase) zu.
5. Gegen das hohe Verkehrsaufkommen kann man nichts unternehmen.
6. Neue Arbeitsplätze am eigenen Wohnort könnten den Pendlerverkehr verringern. 
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Mit Auto und Bahn zur Arbeit


